

測量関係法令集 平成23年版 正誤表

頁	正	誤																
<p>163 附 則</p>	<p>次の表のとおりとする。</p> <table border="1" data-bbox="779 453 1037 979"> <thead> <tr> <th>軸</th> <th>座 標 値</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>X軸</td> <td>-3, 959, 340.090メートル</td> </tr> <tr> <td>Y軸</td> <td>3, 352, 854.541メートル</td> </tr> <tr> <td>Z軸</td> <td>3, 697, 471.475メートル</td> </tr> </tbody> </table> <p>附 則</p> <p>この告示は、測量法及び水路業務法の一部を改正する法律（平成十三年法律第五十三号）の施行の日（平成十四年四月一日）から施行する。</p>	軸	座 標 値	X軸	-3, 959, 340.090メートル	Y軸	3, 352, 854.541メートル	Z軸	3, 697, 471.475メートル	<p>次の表のとおりとする。</p> <p>附 則</p> <p>この告示は、測量法及び水路業務法の一部を改正する法律</p> <table border="1" data-bbox="1485 453 1742 979"> <thead> <tr> <th>軸</th> <th>座 標 値</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>X軸</td> <td>-3, 959, 340.090メートル</td> </tr> <tr> <td>Y軸</td> <td>3, 352, 854.541メートル</td> </tr> <tr> <td>Z軸</td> <td>3, 697, 471.475メートル</td> </tr> </tbody> </table> <p>（平成十三年法律第五十三号）の施行の日（平成十四年四月一日）から施行する。</p>	軸	座 標 値	X軸	-3, 959, 340.090メートル	Y軸	3, 352, 854.541メートル	Z軸	3, 697, 471.475メートル
軸	座 標 値																	
X軸	-3, 959, 340.090メートル																	
Y軸	3, 352, 854.541メートル																	
Z軸	3, 697, 471.475メートル																	
軸	座 標 値																	
X軸	-3, 959, 340.090メートル																	
Y軸	3, 352, 854.541メートル																	
Z軸	3, 697, 471.475メートル																	